

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

14 СЕН 1977

г. Саратов

## В Г О С Т И К Ю Н Ы М В О Л Ж А Н А М

Франжевое солнышко повисло над зеленым бугром, где растут подсолнухи. Вдоль дороги цветы: розовые, голубые, белые. Мальчик Ванюша играет на свирели, а рядом его верные друзья — Кот и Пес. Так начинается спектакль Воронежского областного театра кукол «Партизанская сказка».

Этот спектакль, посвященный коллективом 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции, вместе с красочной русской

народной сказкой «Машенька и медведь» театр привез на гастроли в город на Волге и покажет юным саратовцам с 18 сентября по 8 октября.

«Партизанская сказка» — это рассказ о суровых днях Великой Отечественной войны, о мужестве советских людей, о героизме мальчишек и девчонок, которые помогали взрослым в борьбе с гитлеровским фашизмом. В репертуаре театра много и дру-

гих интересных произведений: за 50 лет существования он поставил более 250 спектаклей. Сейчас на сцене идут спектакли, которые очень любят маленькие зрители: «Часы с кукушкой», «Кот-волшебник», «Я — цыпленок, ты — цыпленок» и другие. «Партизанская сказка» — одна из последних работ творческого коллектива.

**Н. ЛЯМИН,**  
администратор  
Воронежского театра кукол